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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η συγκυβέρνηση Ν.Δ. και ΠΑ.ΣΟ.Κ. βρίσκεται σε διατεταγμένη υπηρεσία 

και εκτελεί τις εντολές που δίνει η τρόικα. Απολύστε 12.500 εργαζόμενους τους 

είπε και ανέλαβε ο αρμόδιος Υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης κ. Κυριάκος 

Μητσοτάκης μαζί με την Υφυπουργό του κα Εύη Χριστοφιλοπούλου να φέρουν σε 

πέρας την αποστολή, απολύοντας, μεταξύ άλλων, τους Σχολικούς Φύλακες και τους 

Δημοτικούς Αστυνομικούς, σαν πιστοί και φιλότιμοι στρατιώτες. 

Σε καμία περίπτωση όμως δεν δείχνουν υπακοήν εις το Σύνταγμα. 

Αντιθέτως δείχνουν υποταγήν στους δανειστές. Η κα Εύη Χριστοφιλοπούλου δεν 

έκανε στρατιώτης και μάλλον δεν γνωρίζει το στρατιωτικό όρκο. Υπάρχει όμως ο 

πολιτικό όρκος, η ηθική και η πολιτική συνέπεια. Αυτά η Υφυπουργός Διοικητικής 

Μεταρρύθμισης τα ξέχασε με το που κάθισε στην καρέκλα. Και ορίστε γιατί: 

Οι Σχολικοί Φύλακες που σήμερα απολύονται ξεκίνησαν από προγράμματα 

ανεργίας, όταν αυξάνονταν οι φθορές στις εγκαταστάσεις των σχολείων, στο 

πλαίσιο του Ευρωπαϊκού προγράμματος «Απόκτηση εργασιακής εμπειρίας ανέργων 

στη φύλαξη σχολικών κτιρίων». Το πρόγραμμα αυτό υλοποιήθηκε με τη συνεργασία 

145 Δήμων και Κοινοτήτων, των Υπουργείων Εσωτερικών, Παιδείας, Εργασίας, 

Δημόσιας Τάξης, τον Ο.Α.Ε.Δ. και την Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. 

Την περίοδο εκείνη, αρμόδια για θέματα Ευρωπαϊκού Κοινοτικού Ταμείου, 

συγκεκριμένα Ειδική Γραμματέας θεμάτων Ε.Κ.Τ., ήταν η κα Εύη 

Χριστοφιλοπούλου. Τι λέει τώρα που ο Υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης και 

προϊστάμενός της κ. Κυριάκος Μητσοτάκης δηλώνει επί της ουσίας πώς η 

συγκεκριμένη δράση ήταν άχρηστη, μη αναγκαία και αντιπαραγωγική. Ποιος έχει εν 

τέλει την πολιτική ευθύνη για την λάθος αξιοποίηση των κοινοτικών κονδυλίων σε 

αντιπαραγωγικές και αναποτελεσματικές δομές; 

Τι λέει η κ. Εύη Χριστοφιλοπούλου που ενέκρινε κονδύλια του Γ’ Κ.Π.Σ. 

προκειμένου να δημιουργηθεί ένας θεσμός, όπως οι Σχολικοί Φύλακες και σήμερα 

βάζει την υπογραφή της στην κατάργησή του οδηγώντας στην απόλυση χιλιάδες 

εργαζόμενους; Θα ήμασταν αφελείς αν πιστεύαμε ότι η κα Εύη Χριστοφιλοπούλου 

θα έδινε αγώνα να υπερασπιστεί το θεσμό που δημιούργησε και να διαφυλάξει τις 

θέσεις εργασίας. Θα περιμέναμε όμως να αναλάβει τις πολιτικές της ευθύνες !!! 
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